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Белкина, Валентина Николаевна Детская психология : учебное пособие для СПО / В. Н. Белкина. - 2-е издание. - Москва : Юрайт, 2023. - 170 с. - ("Профессиональное образование"). - Библиогр.: с. 161-167. - Текст : непосредственный.

Белкина, Валентина Николаевна Детская психология. Взаимодействие со сверстниками : учебное пособие для СПО / В. Н. Белкина. - 2-е издание, переработанное и дополненное. - Москва : Юрайт, 2023. - 170 с. - ("Профессиональное образование"). - Библиогр.: с. 125-133.  - Текст : непосредственный.

Веракса, Николай Евгеньевич Детская психология : учебник для СПО / Н. Е. Веракса, А. Н. Веракса. - Москва : Юрайт, 2023. - 446 с. - ("Профессиональное образование"). - Библиогр. в конце глав. - Текст : непосредственный.
Лыжный спорт : учебно-методическое пособие / ФГБОУ ВО "Тувинский государственный университет", Кафедра физической культуры ; составители : В. В. Хомушку [и др.]. - Кызыл : Издательство ТувГУ, 2021. - 112 с. - Библиогр.: с. 69-72. - Текст : непосредственный.

Методические основы технической подготовки баскетболистов : учебно-методическое пособие / составители : Г. В. Монгуш, М. В. Балчирбай. - Кызыл : Издательство ТувГУ, 2021. - 64 с. - Библиогр.: с. 51-53. - Текст : непосредственный.

Обухова, Людмила Филипповна Возрастная психология : учебник для СПО / Л. Ф. Обухова. - Москва : Юрайт, 2023. - 460 с. - ("Профессиональное образование"). - Библиогр. в конце глав.  - Текст : непосредственный.

Патрушева, Инга Валерьевна Психология и педагогика игры : учебное пособие для СПО / И. В. Патрушева. - Москва : Юрайт, 2023. - 130 с. - ("Профессиональное образование"). - Библиогр.: с. 127-132.  - Текст : непосредственный.

Психология : учебник для вузов / Ф. Г. Асадуллина, О. В. Калинова, А. К. Маркова [и др.] ; под редакцией Б. А. Сосновского. . Часть 1 : Общая и социальная психология. - 3-е издание, переработанное и дополненное.  - Москва : Юрайт, 2023. - 480 с. - Библиогр.: с. 479-481.  - (Высшее образование).  - Текст : непосредственный.
Психология : учебник для вузов. Часть 2 : Возрастная и педагогическая психология / Под редакцией Б. А. Сосновского.  - 3-е издание, переработанное и дополненное. - Москва : Юрайт, 2023. - 350 с.  - (Высшее образование).- Текст : непосредственный. 
Савенков, Александр Ильич   Педагогическая психология : учебник для СПО / А. И. Савенков. - 3-е издание, переработанное и дополненное. - Москва : Юрайт, 2023. - 595 с. - ("Профессиональное образование"). - Библиогр.: с. 586-594. - Текст : непосредственный.

Симановский, Андрей Эдгарович Педагогическая психология : учебное пособие для вузов / А. Э. Симановский. - 2-е издание, исправленное и дополненное. - Москва : Юрайт, 2023. - 203 с. - (Высшее образование). - Библиогр.: с. 202-203. - Текст : непосредственный.

Сорокоумова, Елена Александровна Возрастная психология : учебное пособие для СПО / Е. А. Сорокоумова. - 2-е издание, исправленное и дополненное. - Москва : Юрайт, 2023. - 227 с. - ("Профессиональное образование"). - Библиогр. в конце глав. - Текст : непосредственный.

Теоретические и методические основы организации игровой деятельности детей раннего и дошкольного возраста : учебник для СПО / А. И. Савенков, Ю. А. Акимова, А. Н. Ганичева [и др.] ; под редакцией А. И. Савенкова. - Москва : Юрайт, 2023. - 339 с. - ("Профессиональное образование"). - Библиогр.: с. 323-335. - Текст : непосредственный.

Тыва дыл : башкы училищезинин сургуулдарынга болгаш эге класстар башкыларынга ооредилге ному / Ш. Ч. Сат, М. Д. Биче-оол, И. Ч. Эргил-оол [и др.] ; редактор: Д. А. Монгуш [и др.] ; Тыванын дыл, литература болгаш тоогунун эртем-шинчилел институду, Тыва Республиканын улус ооредилге министерствозу. - Кызыл : Тыванын ном ундурер чери, 1993. - 270 с. - Текст : непосредственный.

